
BAR MENU / БАРНОЕ МЕНЮ



COCKTAIL / КОКТЕЙЛИ
TONIC & SPRITZ & APERITIV

APEROL SPRITZ / АПЕРОЛЬ СПРИТЦ
Апероль, просекко, апельсин, содовая                                                                                                              

MARTINI FIERO SPRITZ / МАРТИНИ ФИЕРО СПРИТЦ                                   
Мартини Фиеро, просекко, содовая, апельсин

THE ST-GERMAIN SPRITZ/ СТ-ЖЕРМЕН СПРИТЦ 
Ликер Ст-Жермен, просекко, содовая

NEGRONI / НЕГРОНИ  
Джин, Кампари, Мартини Россо

PORNSTAR MARTINI / ПОРНСТАР МАРТИНИ             
Абсолют Ванилия, пассоа, маракуйя, сироп ванильный, просекко

MOSCOW MULE / МОСКОВСКИЙ МУЛ    
Водка, имбирь, мед, лимон, тоник 

GREY GOOSE FIZZ / ГРЕЙ ГУЗ ФИЗ  
Водка Грей Гуз, персиковый ликер, фреш грейпфрута, тоник

ESPRESSO MARTINI / ЭСПРЕССО МАРТИНИ
Водка, кофейный ликер, эспрессо, ваниль

APEROL & FIERO TONIC / АПЕРОЛЬ ФИЕРО ТОНИК 
Апероль, Мартини Фиеро, тоник 

CAMPARI TONIC / КАМПАРИ ТОНИК   
Кампари, тоник, апельсин

MARTINI FIERO TONIC / МАРТИНИ ФИЕРО ТОНИК
Мартини Фиеро, тоник, апельсин                                                                                                                                        

BEEFEATER PINK & TONIC / БИФИТЕР ПИНК & ТОНИК
Бифитер Пинк, тоник, цедра лимона, Пишо биттер

BOMBAY SAPPHIRE & TONIC / БОМБЕЙ САПФИР & ТОНИК                                       
Бомбей Сапфир, тоник, цедра лимона
                                                   

 

600
400ml                                                                                                              

480                                   
400ml

600 
300ml

450  
200ml

590             
200/60ml

450    
200ml 

600  
400ml

400
320ml

600 
400ml

500   
400ml

450
400ml                                                                                                                                        

500
380ml

650                                       
350ml

                                                   



AUTHOR`S COCKTAILS / АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ

LEDY IN RED / ЛЕДИ В КРАСНОМ 
Джин, морс клюквенный, лимон, пюре малины, белок                                                                                                              

GOLD DREM / ЗОЛОТАЯ МЕЧТА                                   
Лилле, Гран Марнье, Сент-Жермен, розовый вермут, персиковый биттер

RED SQUARE / КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ 
Амаретто, золотой ром Бакарди, пюре из малины, сок ананаса, сок лимона, сахарный сироп

ADONIS / АДОНИС  
Херес, сладкий вермут, апельсиновый биттер

SPICY DELHI / ПРЯНЫЙ ДЕЛИ             
Бакарди Бланка и Оакхарт, манго, сок ананаса, лимон, сахар, пряные специи

CIRILLA / ЦИРИЛЛА    
Апероль, дынный ликер, белок, Питч биттер, сахарный сироп, сок лимона, тоник, цедра апельсина 

KRASNODAR SLING / КРАСНОДАРСКИЙ СЛИНГ  
Бакарди Бланка и Оро, абрикосовый бренди, ананас, маракуйя, гренадин, лимон

AUTOMMY / АУТОМИ
Фэймос Граус, маракуйя, лимон, белок

RESORT PUNCH / КУРОРТЫЙ ПУНШ 
Бакарди Бланка, апероль, черри бренди, лимон, сахар, Ангостура Орандж, содовая 

*а также, мы можем приготовить для вас любой классический коктейль.

                                         

 

400
180ml                                                                                                              

450                                   
120ml

400
280ml

400  
120ml

550             
380ml

460    
450ml 

620  
380ml

410
200ml

550 
400ml



HOT DRINKS / ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ                                                                   

ГЛИНТВЕЙН / MULLED WINE  
Шираз, корица, гвоздика, бадьян, мёд, апельсин, яблоко                                                                                                              

БЕЛЫЙ ЛИМОННЫЙ ГЛИНТВЕЙН / WHITE LEMON MULLED WINE                                   
Шардоне, Лимончелло, мед, апельсин, яблоко, корица

ЯБЛОЧНЫЙ ПИРОГ / POMMIER PIE 
Бакарди Оакхарт, яблочный сок, пряное масло, сахар, яблоко, лимон

КЛУБНИЧНЫЙ ПИРОГ / STRAWBERRY PIE 
Бакарди Оакхарт, ваниль, апельсиновый сок, клубника

НОВОГОДНИЙ ЭКСПРЕСС / NEW YEAR EXPRESS             
Коньяк Арарат 5*, варенье облепиховое, имбирь, сок апельсина, лимон  

WARMING TEAS /СОГРЕВАЮЩИЕ ЧАИ                                                            

ИМБИРНО-ЦИТРУСОВЫЙ

ОБЛЕПИХА – АПЕЛЬСИН 

ЯГОДНЫЙ

КЛУБНИЧНЫЙ С ЛАЙМОМ

ПРЯНЫЙ МАНГО

МАЛИНА ИМБИРЬ НА ЭРЛ ГРЕЙ

КЛЮКВА БУЗИНА НА МОЛОЧНОМ УЛУНЕ

ВИШНЕВЫЙ С ПРЯНОСТЯМИ
    

 250ML

450

450                                   

420

440  

480             

 500ML             

650

650

650

650

650

650

650

650



LEMONADE / ЛИМОНАДЫ                                                                                 

КЛАССИЧЕСКИЙ / CLASSIC

МАЛИНА-МАРАКУЙЯ / RASPBERRY-PASSION FRUIT

МАНГО-МАРАКУЙЯ / MANGO-PASSION FRUIT                                                         

СВЕЖИЙ КИВИ / FRESH KIWI                                                                                     

КОКОКСОВЫЙ / COCONUT

ТАРХУН / TARRAGON

APERITIF / АПЕРИТИВ                                                                                          

APEROL  
Апероль                                                                                                                  

MARTINI                                   
Extra Dry, Rosso, Rosato, Bianco, Fiero

CINZANO BIANCO/ROSSO 
Чинзано Бьянко / Россо

LILLET BLANCE 
Лилле Блан

    

450ML/1000ML             

350/600

350/600

400/700

350/600

350/600

350/600

 250ML

310
40ml

350                                   
100ml

300
100ml

360  
100ml

             



VODKA / ВОДКА                                                                                                      

BELAYA BEREZKA  
Белая Берёзка                                                                                                                     

BELAYA BEREZKA GOLD                                   
Золотая Берёзка

ABSOLUT  (Original / Vanilia / Citron) 
Классическая, Ваниль, Цитрон

GREY GOOSE 
Грей Гуз

SIBBITTER MOONSHINE  
Сиббитер самогон                                                                                                                     

CHISTYE ROSY                                  
Органическая водка Чистые Росы

GRAPPA

VITE D`ORO CLASICCA                                   
Вите Д`Оро Классика 

  40ML

220
                                                                                                              

240                                   

290

450  

250             

400    

 

350
                                                                                                              40ml



WHISKY / ВИСКИ                                                                                                   
SCOTCH WHISKY / ШОТЛАНДСКИЙ ВИСКИ

THE FAMOUS GROUSE  
Фэймос Грауз                                                                                                                      

BALLANTINE’S                                   
Балантайс

OLD SMUGGLER 
Олд Смагглер

CHIVAS REGAL 12 Y.O. 
Чивас Ригал 12 лет

CHIVAS REGAL 15 Y.O.  
Чивас Ригал 15 лет                                                                                                                     

CHIVAS REGAL 18 Y.O.                                  
Чивас Ригал 18 лет

CHIVAS ROYAL SALUTE 21 Y.O.  
Чивас Ригал 21 год                                                                                                                      

DEWAR`S WHITE LABLE                                   
Дьюарс Вайт Лэйбл

DEWAR`S SPECIAL RESERVE 12 Y.O.
Дьюарс Спешиал Резерв 12 лет

         40ML

350  
                                                                                                                      

350

350 

600 

700

750                                  

2100

380                                   

700



SINGLE MALT WHISKY / ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ                                    

THE MACALLAN TRIPLE CASK 12 Y.O.  
Макаллан Трипл Каск 12 лет                                                                                                                     

THE MACALLAN TRIPLE CASK 18 Y.O.                                   
Макаллан Трипл Каск 18 лет

AUCHENTOSHAN AMERICAN OAK  
Акентошан Американ ОАК

LAPHROAIG 10 Y.O. 
Лафройг 10 лет

HIGHLAND PARK 12 Y.O.  
Хайленд Парк 12 лет                                                                                                                     

THE GLENLIVET “FOUNDER’S RESERVE”                                    
Гленливет Фаундерс Резерв

THE GLENLIVET 15 Y.O.  
Гленливет 15 лет 

ABERFELDY 12 Y.O.  
Аберфелди 12 лет                                                                                                                     

IRISH WHISKEY / ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ                                                           

JAMESON                                  
Джемесон 

JAMESON BLACK BARREL                                  
Джемесон Блэк Баррел

 40ML

900
                                                                                                              

1650                                   

500

800  

700             

550    

990             

900

40ML

500
                                                                                                              

550                                   



BOURBON WHISKEY / БУРБОН ВИСКИ                                                            

JIM BEAM  
Джим Бим                                                                                                                      

JIM BEAM RED STAG                                   
Джим Бим Ред Стаг

JIM BEAM DOUBLE OAK  
Джим Бим Дабл ОАК

MAKER’S MARK
Мэйкерс Марк

WILD TURKEY  
Уайлд Теки                                                                                                                    

ТЕННЕССИ ВИСКИ / TENNESSEE WHISKEY                                                      

JACK DANIEL’S OLD №7
Джек Дэниелс                                                                                                                      

JACK DANIEL’S HONEY                                   
Джек Дэниелс Хани

     40ML

380  
                                                                                                                      

450                                   

490  

650

460  
                                                                                                                    

40ML

490

490



GIN / ДЖИН                                                                                                           

ROKU JAPANESE CRAFT GIN
Року                                                                                                                      

BICKENS LONDON DRY GIN                                   
Бикенс

BEEFEATER LONDON DRY
Бифитер Лондон Драй                                                                                                                     

BEEFEATER LONDON PINK                                   
Бифитер Пинк Лондон

BOMBAY SAPPHIRE 
Бомбей Сапфир 

TEQUILA / ТЕКИЛА                                                                                                 

SAUZA SILVER  
Сауза Cильвер                                                                                                                    

SAUZA GOLD                                  
Сауза Голд 

ESPOLON BLANCO  
Эсполон Бланко 

ESPOLON REPOSADO
Эсполон Репосадо  

OLMECA BLANCO
Ольмека Бланко                                                                                                                   

OLMECA GOLD                                    
Ольмека Голд   

PATRON SILVER
Патрон Сильвер                                                                                                                    

         40ML

350

350

380

350

550

40ML

340
                                                                                                              

380                                   

350

390  

420             

450    

710             



RHUM / РОМ                                                                                                          

BRUGAL ANEJO 
Бругал Аньехо                                                                                                                    

BRUGAL 1888                                  
Бругал 1888 

BACARDI CARTA BLANCA 
Бакарди Карта Бланка 

BACARDI CARTA ORO
Бакарди Карта Оро 

BACARDI CARTA NEGRA
Бакарди Карта Негра                                                                                                                 

BACARDI SPICED                                    
Бакарди Спайсд   

HAVANA CLUB ANEJO 7 ANOS
Гавана Клаб 7 лет        

BOTUCAL RESERVA EXCLUSIVA 
Ботукаль Резерва Экклюзива       

40ML

350  
                                                                                                                      

700                                   

380  

420

450
                                                                                                                      

350                                   

550

650  



BITTERS & LIQUORS / БИТТЕРЫ И ЛИКЕРЫ                                                     

JAGERMEISTER  
Егермейстер                                                                                                                    

LIMONCELLO                                  
Лимончелло  

BOLS IN ASSORTMENT  
Болс в ассортименте 

CAMPARI
Кампари  

BECHEROVKA ORIGINAL
Бехеровка Оригинал                                                                                                                  

ST-GERMAIN                                    
Сен-Жермен   

CYNAR
Чинар   

D.O.M BENEDICTINE  
Бенедиктин                                                                                                              

DRAMBUI                                 
Драмбуи

ABSINTH  
Абсент 

BAILEYS
Бейлис 

DISARONNO
Дисаронно                                                                                                                  

PASSOQ                                     
Пассоа    

GRAND MARNIER 
Гран Марнье      

AMARO TOSOLINI
Амаро Тосолини                                                                                                               

MALIBU CARIBBEAN RUM                                    
Малибу карибский ром                                                                                          

40ML

350  

280
  

300

340
  

320
                                                                                                                  

360
   

280
   

340

550                                 

400
 

350

350

350

390 

400

250



COGNAC & EAU-DE-VIE / КОНЬЯК И О-ДЕ-ВИ                                                 

ARARAT ANI   
Арарат Ани                                                                                                                    

ARARAT APRICOT                                 
Арарат Абрикос

MARTELL VS SINGLE DISTILLERY    
Мартель Сингл Дистилери

MARTELL VSOP    
Мартель ВСОП 

MARTELL XO  
Мартель ХО                                                                                                                 

COURVOISIER VS                                    
Курвуазье ВС  

COURVOISIER VSOP  
Курвуазье ВСОП    

HENESSY VSOP 
Хеннесси ВСОП    

HENESSY XO 
Хеннесси ХО                                                                                                              

TESSERON LOT №90 XO OVATION                                    
Тессерон Лот №90 ХО Овасьон

CALVADOS DU PERE LAIZE VS 
Кальвадос Дю Пэр Лез ВС

PORTO & SHERRY / ПОРТО И  ХЕРЕC

SHERRY PEDRO XIMENEZ BARBADILLO  
Херес Педро Хименес Барбадилло                                                                                                                   

PORTO FINE RUBY                                 
Порто Файн Руби / Португалия

      40ML

320   

380

440    

650

2350

530                                    
  

1100

750

1900

1700                                    

490

 

680  
75ml                                                                                                                   

520                                 
75ml



BOTTLED BEER & CRAFT BEER / БУТЫЛОЧНОЕ И КРАФТОВОЕ ПИВО

CORONA EXTRA   
Корона Экстра                                                                                                                     

CLAUSTHALER                                  
Безалкогольное / Германия 

Ciders Magner`s    
Сидр Магнерс грушевый / яблочный

DRAFT DEER / РАЗЛИВНОЕ ПИВО

KROMBACHER PILS    
Светлое пастеризованное / Германия                                                                                                                     

BUDWEISER BUDWAR DARK                                 
Темное пастеризованное / Чехия

KRASNODAR    
Светлое нефильтрованное / Россия

 

350   
355ml                                                                                                                     

350
330ml

300
330ml

 

320/430
330ml/500ml

390/520
330ml/500ml

280/350    
330ml/500ml



WATER & SOFT DRINKS / БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

ENHEL WATER BRILLIANT STILL    
Энхель без газа                                                                                                                     

PERRIER SPARKLING                                  
Перье (с газом)

SAN PELLEGRINO          
Сан Пеллегрино

COCA-COLA / SPRITE / FANTA / TONIC      
Кока-кола / Спрайт / Фанта / Тоник                                                                                                                    

RED BULL                                  
Original / Tropical / Blueberry / Cranberry     

JUICE RICH / СОК РИЧ     
Яблоко / Томат / Вишня / Апельсин / Персик / Ананас 

HOME MORS / SEA-BUCKTHORN / CRANBERRY    
Морс клюквенный / Морс облепиховый

FRESH JUICE / СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ                                                             

ORANGE / АПЕЛЬСИН                                                                                                             

GRAPEFRUIT / ГРЕЙПФРУТ 

PINEAPPLE / АНАНАС

CARROT / МОРКОВЬ

APPLE / ЯБЛОКО

CELERY / СЕЛЬДЕРЕЙ     

 

290/450    
250ml/750ml

350                                  
330ml

550
750ml

250
250ml

300
250ml

210
200ml

150
200ml

 200ML

370

                                                                                                             380 

450

280

300

420     



COFFEE / КОФЕ

ESPRESSO / ЭСПРЕССО   30ml                                                                                                                       

DOPPIO / ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО   60ml                                   

AMERICANO / АМЕРИКАНО   150ml  

CAPUCCINO / КАПУЧИНО   200ml   

DOUBLE CAPUCCINO / ДАБЛ КАПУЧИНО   400ml                                                                                                                

LATTE / ЛАТТЕ   250ml                                           

RAF COFFEE / РАФ КОФЕ   200ml   

FLAT WHITE / ФЛЭТ УАЙТ   210ml       

CACAO WITH MARSHMELLO / КАКАО C МАРШМЕЛЛОУ   200ml                                  

CACAO ALPRO MILK ALMOND / COCONUT / SOYA   200ml
Какао Алпро (кокосовое / миндальное / соевое) 

CAPUCCINO / LATTE ALPRO MILK ALMOND / COCONUT / SOYA   200ml
Капучино Алпро (кокосовое / миндальное /соевое)

SYRUP / CИРОП   20ml      
Сироп в ассортименте                                                                                                                 
                                                                                     

 

200

350                              

230  

260   

380                                                                                                                

280                                           

300

390

290

350
 

380

50

                                                                                     



TEA / ЧАЙ                                                                                                                           

ASSAM / АССАМ                                                                                                             

EARL GREY / ЭРЛ ГРЕЙ  

SENCHA / СЕНЧА

HERBS / ТРАВЯНОЙ СБОР КРАСНОДАР

GREEN WITH JASMINE / ЗЕЛЕНЫЙ С ЖАСМИНОМ

MILK OOLONG / МОЛОЧНЫЙ УЛУН  

GINSENG OOLONG/ ЖЕНЬШЕНЬ УЛУН                                                                                                              

THYME / ЧАБРЕЦ

   

500ML

350

350

350

350

420

420  

50

   


